
Переваги / властивості продукту:

відповідає TRGS 617• 

Технічні характеристики:

Тип упаковки:                                   пластикова пляшка
Фасування:                                       75 г
Термін придатності:                         щонайменше 12 місяців
Витрата:                                           75 г на 5 л PALL-X 98 GOLD
Рекомендована температура         +18 … +25 °С при відносній 
при нанесенні:                                  вологості повітря 35-65%
            
                                                          

                    Технічний паспорт продукту

Опис продукту:

Текстурний порошок для створення нековзкої поверхні класу 
R 10 згідно з правилом 108-003 DGUV 

Ми рекомендуємо виготовити зразок поверхні з ідентичними 
структурою, способом нанесення та ін. для узгодження із 
замовником питань щодо якісних особливостей поверхні, її 
зовнішнього вигляду та рекомендацій щодо догляду. 

Вказівка:

Текстурний порошок для створення нековзкої поверхні 
класу R 10 згідно з правилом 108-003 DGUV

Текстурний порошок  для створення нековзкої поверхні класу R 10 згідно з правилом 108-003 DGUV 
при застосуванні PALL-X 98 GOLD 

PALL-X GRIP

Сфера застосування:

PALL-X GRIP – це засіб для надання текстури лаку PALL-X 98 
GOLD.  В результаті поверхня паркетних та дерев'яних підлог 
з дуже сильним навантаженням стає високостійкою до 
абразивного та хімічного впливу. 

Призначений для:

напівматового та матового PALL-X 98 GOLD• 

Застосування:

1. Незадовго перед застосуванням додати PALL-X GRIP в 
компонент А лаку  PALL-X 98 GOLD та перемішати суміш 
міксером (співвідношення при змішуванні: 1 упаковка 
PALL-X GRIP на 1 упаковку лаку).

2. Потім додати затверджувач та витримати суміш протягом 
10 хвилин, як це зазначено у технічному паспорті PALL-X 
98 GOLD.

3. Готову суміш знову перемішати та нанести валиком. Під 
час нанесення  постійно ретельно перемішувати суміш для 
того, щоб уникнути осідання порошку та утворення 
нерівномірної текстури поверхні. 

4. Увага: PALL-X GRIP можна додавати тільки при нанесенні 
останнього шару лаку.    

     



Охорона праці та захист навколишнього середовища:
Під час проведення робіт рекомендовано використання 
захисного крему для шкіри, а також ретельне провітрювання 
приміщення. При змішуванні одягати пилозахисну маску. 
Після затвердіння продукт не має запаху, екологічно і 
фізіологічно нешкідливий.

 Утилізація: 
Залишки продукту за можливості зібрати та використати в 
подальшому. Не допускати проникнення до каналізації, у 
водойми та у ґрунт. Порожні упаковки – придатні для 
вторинної переробки. 

Наведена інформація базується на нашому досвіді та 
ретельних дослідженнях. Проте, ми не можемо вивчити та 
перевірити всі різноманітні матеріали, які використовуються 
додатково, перевірити місця проведення будівельних робіт та 
умови використання продукту. Відповідно, якість Вашої 
роботи залежить від фахової оцінки місця проведення 
будівельних робіт та від того, як Ви використовуєте продукт. У 
разі сумнівів, слід провести власний тест та звернутись за 
технічною консультацією. Необхідно дотримуватись 
інструкцій виробника покриття. 

З появою цього технічного паспорта усі попередні інструкції 
щодо продукту втрачають свою чинність. – 06.03.19 

PALL-X GRIP
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